
В Сахалинской области по факту смерти в больнице жителя пгт. Тымовское возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Тымовскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Тодорчук С.Н.) по факту смерти 35-летнего жителя пгт. Тымовское возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей.

По версии следствия, поздно вечером 04.12.2012 года, после полученной травмы обеих ног он был доставлен в МБУЗ «Тымовская центральная больница» житель пгт. Тымовское с диагнозом: закрытый перелом левой голени, рваная рана левой голени, рваная рана голеностопного сустава.

Спустя несколько часов, больному, с целью остановки у него обильного венозного артериального кровотечения левой ноги, была проведена операция. После проведенной операции состояние мужчины резко ухудшилось и, несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, мужчина скончался.

В настоящее время назначена комплексная судебно-медицинская экспертиза, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/733578>